

Mimoriadne podozrivé načasovanie vojenského cvičenia Saber Strike na Slovensku. “Náhoda? Verte, že nie,” upozorňuje generál Viktorín

- CZ24 News | 24. ledna 2022

SLOVENSKO: Ministerstvo obrany minulý týždeň oznámilo, že v čase od 1. do 14. marca 2022 sa na Slovensku uskutoční vojenské cvičenie [Saber Strike](#). Slovenskí vojaci tam budú po boku svojich partnerov z NATO precvičovať obranné spôsobilosti a spoluprácu v medzinárodnom zoskupení. Údajne to nemá mať nič spoločné s dohodou o obrannej spolupráci, ktorú vehementne presadzuje minister Naď. Generálovi Jozefovi Viktorínovi (Republika) sa však zdá toto načasovanie mimoriadne podozrivé

Hnutie Republika sa podľa slov Viktorína razantne stavia proti obrannej zmluve Slovenskej republiky s USA, ktorú označil za zmluvu proti ľuďom, ďalším generáciám i proti slovenským záujmom.

Preto sa mu zdá, že realizácia vojenského cvičenia v priestoroch výcvikového centra Lešť, posádkového cvičiska Levice a letiska Sliac v marcovom termíne je aj z pohľadu obyčajných ľudí smiešna. Zúčastníť sa ho má presne 3000 vojakov a približne 1000 kusov vojenskej techniky. Tá by však mla podľa uistenia generálneho štábu ozbrojených síl po ukončení cvičenia opustiť územie Slovenska.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

„Vezmite si ako je to načasované: schválenie vládou, minister obrany poslušne letí do Ameriky dať na podpis a posunutie do parlamentu. A po možnom ukončení administratívnych krokov okamžite začína spoločné cvičenie. Náhoda? Verte, že nie,“ upozorňuje generál.

Uistenia náčelníka Generálneho štábu Ozbrojených síl SR gen. Daniela Zmeka o tom, že cvičenie nesúvisí s dohodou, sú teda iba výstrelom do vzduchu. „Potom tu platí, že **niekto asi niečo zle naplánoval, keď to nemá súvisieť s dohodou alebo veľmi dobre, keď to s dohodou súvisieť malo,**“ špekuluje Viktorín.



Na snímke náčelník Generálneho štábu (GŠ) Ozbrojených síl (OS) SR Daniel Zmeko

Robíme to, čo vyčítame druhej strane

To, že sa Slovensko v tom čase zapojí do série cvičení prebiehajúcich od Pobaltia cez Poľsko, Českú republiku až po Rumunsko, je podľa neho zaujímavým faktom práve preto, že ide práve o celé východné krídlo NATO. A podozrivo ideme cvičiť obranu teritória.

„Tu sa pýtam: niekto na nás zaútočí? Máme sa báť? V napätej situácii dnes medzi Ruskom a USA organizovať cvičenie v počte 3000 osôb a 1000 kusov vojenskej techniky **nemá širší kontext?** Alebo len robíme to isté, čo vytýkame druhej strane?“ pýta sa na záver generál Jozef Viktorín.

[ZDROJ](#)